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第 4 回地域協働学校運営協議会が開催されましたので、議事の概要を報告します。 

 

  ○日 時 令和 7 年 7 月 11 日（金）15 時 00 分～16 時 00 分 

  ○会 場 戸塚第二小学校 会議室 

 ○出席者 佐々木明宏、白子君代、吉鶴志郎、杉浦八江、松山早苗、吉田勝一、明石真吾（支援課より）、 

加藤雅之校長、若泉寿人副校長、澁谷慧、原田豪(議事録作成） 

         

■議事 

1 佐々木代表 挨拶 

  暑い日が続いておりますが、今日は久しぶりに涼しいので頑張りましょう。本日も宜しくお願いします。 

 

2 校長先生 挨拶・学校現状報告 

もうすぐ夏休みです。児童はウキウキしています。一学期は地域の方々や保護者、PTA の方々に助けて頂きまし

た。PTA の方には水泳指導の補助にも入って頂いております。皆さま、本当にありがとうございます。 

 

3 副校長先生 今後の予定  

 〇8 月-25 日(月)始業式(特別時程 3 時間授業)。26 日(火)給食開始(特別時程 3 時間授業)。 

 〇9 月-2 日(火)5・6 年生 5 時間目授業公開、保護者会。4 日(木)1・2 年生 5 時間目授業公開、保護者会。 

5 日(金)3・4 年生笑顔と学びの体験プロジェクト、5 時間目授業公開、保護者会。 

8 日(月)-10 日(水)5 年生女神湖移動教室 

9 日(火)給食試食会 

26 日(金)前期終了(4 時間授業)。通知表渡し。戸二シアター。 

 

 

4 委員の皆様より  

○佐々木さん：夏休みは行事が目白押しです。皆さん頑張って乗り越えましょう。 

 

○白子さん ：先日の学校公開、子供たちが伸び伸びと授業を受けている姿を見させて頂きました。夏休み、諏訪町会

で行事への参加やご協力をお願いします。7/19(土)からのラジオ体操、夜は盆踊り。20 日(日)盆踊

り。8/9(土)縁日。全て諏訪神社で行います。参加をお待ちしています。  

        

○吉鶴さん ：8 月 30 日(土)に高田馬場まつりがまつ川公園で開催されます。9 月には地域センターまつりが開催され

ます。そして 10 月 12 日(日)高田馬場まつり、これはトーマスが早稲田通りを走ります。また、給水器

が校内に設置されたようでありがたいと思いました。 

 

○原田   ：夏休みが目前で子供たちのテンションも高くなっています。夏休みも行事が目白押しなので地域として

子供たちの安全を見守りたいと思います。  

 

○澁谷さん ：夏休み行事が目白押しです。PTA も出動機会が多くラジオ体操や縁日、お祭りのサポートなどをして

いきます。今年度からは本部だけでなくパトロール委員や校外委員さんにもお願いをして参加します。

4 年生が高齢者体験をしたようで、高齢者目線での動作等を器具を使用しながら体験できて良い機会だ

ったと思います。 

 

○杉浦さん ：先日、来年度入学の保護者さんと話す機会があり、学校の情報等はホームページを見てもらうように伝

えました。子供たちが日傘をさしたりして暑さ対策をしているのを見て感心しました。 

 

○松山さん ： 登下校で子供たちをよく見ます。班が無いのにキレイに並んで歩いている姿を見てたくましいと思っ

ています。夏休みは環境が変わるのでしっかり見守りたいです。 

 

○吉田さん ：運営委員会に参加しました。昔と変わった面もあり、皆さん積極的に発言されていて良かったと 

思いました。スクールコーディネーターとして活動しますのでいつでもお声がけください。 

 

○明石さん ：小学校 PTA 連合会の研修会では防犯についての研修を行いました。 今は YouTube でオンライン研修

をしています。防犯の講師の方が強く指導していたのは犯罪者に犯罪を起こさせないこと「攻める防

犯」が重要だということでした。地域の方々の目が届くことで犯罪者の犯罪意欲を削ぐことができるそ

うです。この地域のように子供たちを温かい目で見守っているだけでも効果的だと思います。催事の際

のパトロールでのたすき掛けとか、大人同士の挨拶は「攻める防犯」の代表例です。 

 

次回開催日 

                               9 月 4 日(木) 15：00～ 戸二小 会議室 

地域協働学校   

運営協議会だより 

 

 


